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AVVISO DI CHIARIMENTI - N. 01

Oggetto: gara sotto soglia mediante richiesta di.offerta sul Mercato elettronico della P.A. per I’esecuzione del
Servizio di Vigilanza privata armata presso. PA.O.R.N. Santobono-Pausilipon e per il Servizio di
prelievo, trasporto valori e versamento Ticket incassati dal CUP del P.O. Annunziata, presso |Istituto
Bancario di riferimento — CIG. 750605615D - Scadenza presentazione offerte 25.06.2018 ore 13:00.

Con riferimento alla procedura di gara in oggetto, si chiarisce quanto segue:
Quesito n. 1: “Per il servizio di trasporti valori quanto ammonta il massimale da ritirare al giorno? ”;

Risposta: Non ¢ stabilito un massimale. Si rappresenta che nel corso del 2017 sono stati effettuati n. 42 accessi
con una media di € 3.697/accesso:

Quesito n. 2: “/I massimale ritirato e lrasportato a quale Istituto Bancario deve essere consegnato?;
Risposta: Tesoriere dell’Ente presso Banco di Napoli in Via Forno Vecchio Napoli;

Quesito n. 3: “Se [istituro non é Jornito di sala conta pué appoggiarsi per tale adempimento ad un altro istituto
con idonea sala conta?”,

Risposta: Allo stato, la Ditta che effettua il servizio ha la sala conta, Si richiama quanto previsto dal capitolato
all’art. 1;

Quesito n. 4: “Jl personale da assumere & obbligatorio rispetto a tutte le unita indicate nel capitolato? ”:

Risposta: Si richiama quanto previsto dal Capitolato di appalto — art. 20 clausola mantenimento dei livelli
oceupazionali:

Quesito n. 5: “E’ possibile subappaltare il servizio di contazione ad una societq dotata di apposita sala
conta?”;

Risposta: II subappalto & ammesso in conformita e nei Limiti di cui all’art. 105, del Codice degli Appalti;
Quesito n. 6: “... & ammesso il subappalto per i servizi di contazione, precisando che la scrivente é in possesso
della aut. art. 134 e 135 del TULPS con relativa lett. D trasporto valori? ;

Risposta: Si (vedi risposta n. 5);

Quesito n. 7: “Per I'atiribuzione del punteggio relativo alla qualita di cui all’art. 3 del disciplinare ed in
specifica al punto 1.6 — organizzazione del servizio di videosorveglianza — si chiede se in ogni punto
ospedaliero é presente la sala di controllo per la videosorveglianza oppure il servizio deve essere effettuato
presso la nostra centrale operativa?”';

Risposta: I presidi Ospedalieri Santobono & Pausilipon sono muniti di sala di controllo per la videosorveglianza.
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